

**Κορώνα μας ο ιός, σκέπη μας η αντίρρηση,**  
**προστασία μας ο φόβος.**  
του Καθηγητού Ηλία Σταμπολιάδη.



Σεβαστές οι απόψεις του καθηγητή Γιάννη Ιωαννίδη από το πανεπιστήμιο Stanford περί ελλείψεως των στοιχείων που να δικαιολογούν τα παγκοσμίως λαμβανόμενα σκληρά μέτρα που μπορούν να έχουν αρνητικό αντίκτυπο εάν χρειαστεί να παραταθούν επί μακρύ χρονικό διάστημα. Είναι πράγματι επικίνδυνο να πηδήξει ο ελέφαντας στον γκρεμό αλλά και η γάτα να μπει στην προβοσκίδα του και να τον μπουκώσει.

Τα πράγματα δείχνουν ότι ο ιός, που αν και όπως λένε έχει ήπια συμπτώματα στους νέους και τους γερούς οργανισμούς εν τούτοις, εξαπλώνεται γρήγορα και οι περισσότεροι φορείς δεν έχουν συμπτώματα για να κάνουν έλεγχο, πολύ περισσότερο όταν το σύστημα υγείας δεν επαρκεί για όλους.

Τα συμπτώματα εμφανίζονται πιο έντονα στους μεγαλύτερους στους οποίους γίνονται έλεγχοι εφόσον τα εμφανίσουν και εκ των θετικών κρουσμάτων αυτά που χρήζουν νοσηλείας έχουν μέσο όρο ηλικίας 64 έτη και εξ αυτών οι νοσηλευόμενοι σε ΜΕΘ έχουν μέση ηλικία 67 έτη ενώ οι καταλήγοντες 77 έτη. Επειδή ο πληθυσμός πάσχει και από άλλες ασθένειες που χρήζουν νοσηλείας ο γρήγορος ρυθμός αύξησης του κο-

ρωνοϊού καταλαμβάνει θέσεις νοσηλείας περισσότερες από αυτές που μπορεί να εξυπηρετήσει το σύστημα. Το μεγαλύτερο πρόβλημα είναι επομένως να μην κορεστεί το σύστημα υγείας και μπλοκάρει οπότε θα αναγκαστεί να κάνει επιλογές στην παροχή φροντίδας. Η καθυστέρηση μετάδοσης του υιού βοηθάει ώστε ο αριθμός των νοσηλευομένων να παραμένει στις δυνατότητες του συστήματος διότι αλλιώς οι απώλειες θα είναι μεγαλύτερες από όσες θα μπορούσαν να κερδηθούν. Τα λαμβανόμενα μέτρα είναι σωστά.

Η επιστράτευση των ιδιωτικών κλινικών είναι μία λύση που περισσότερο από την εξυπηρέτηση των ασθενών θα βοηθήσει και στην αντίληψη κοινωνικής αλληλεγγύης που λείπει από την σημερινή ατομοκεντρική και υλικοκεντρική αντίληψη ζωής.

Λοιμοί έχουν γίνει και στο παρελθόν με πολύ περισσότερα θύματα αλλά και σήμερα, παρά την τεχνολογική και επιστημονική εξέλιξη του ανθρώπου, δεν μπορούν να ελεγχθούν πλήρως. Πολλοί μιλούν για επίδραση των ανθρωπογενών ακτινοβολιών στις επικοινωνίες, άλλοι για βιολογικούς πολέμους, άλλοι για οικονομικά κερδοσκοπικά σχέδια, άλλοι για άσκηση επιβολής ελέγχου της ανθρώπινης συμπεριφοράς στα πλαίσια μιας παγκόσμιας δικτατορίας, ενώ άλλοι συγκρίνοντας στατιστικά στοιχεία με άλλες σύγχρονες αρρώστιες ισχυρίζονται ότι οι απώλειες σε ζωές από την μείωση της παραγωγής λόγω των περιοριστικών μέτρων θα φέρει τέτοια κατάρρευση του οικονομικού συστήματος ώστε να χαθούν περισσότερες ζωές από την ανεπάρκεια αγαθών, την εμφάνιση νέων λοιμών με επακόλουθα εξεγέρσεων και πολέμων.

Ένα ενδιαφέρον στατιστικό στοιχείο είναι ότι και στην Ελλάδα, όπως σε όλον τον κόσμο, οι απώλειες ζωής από τις εκτρώσεις είναι πολλαπλάσιες από αυτές που θα δημιουργηθούν με την ελεύθερη διακίνηση του πληθυσμού μέχρι να αναπτυχθεί η ανοσία της αγέλης. Η διαφορά είναι ότι δεν συναισθανόμαστε τα αθώα έμβρυα ενώ αφουγκραζόμαστε και συμμετέχουμε στον πόνο των γεροντοτέρων στην γενιά των οποίων καλλιεργήθηκαν οι αντιλήψεις και ψηφίστηκαν οι νομοθεσίες για την απώλεια των πρώτων.

Λυπήσου μας Κύριε ότι είμαστε αμαρτωλοί και δεν τολμούμε να σηκώσουμε το κεφάλι μας να Σε αντικρίσουμε αλλά ούτε και να μπούμε στον οίκο Σου να Σε παρακαλέσουμε διότι θεωρούμε την κοσμική αντί-

ληψη ζωής καλύτερη από την δική Σου και τα ανθρώπινα μέτρα αποτελεσματικότερα από τη Χάρι Σου.

**Ο ελεεινός δούλος Σου  
Ηλίας Σταμπολιάδης  
Μέλος των ευπαθών ομάδων, κάτοχος διδακτορικού και μέλος του  
ΙΗΑ.**

**Πηγή: INTERNATIONAL HELLENIC ASSOCIATION**

**Πηγή : <https://professors-phds.com/>**